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ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
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ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ                  Aργοστόλι : 23-08-2022 
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ΘΕΜΑ:   ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ   ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Γ.Ν.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 

 

ΣΧΕΤ:    α. Ν.4412/2016, (ΦΕΚ τ. Α' 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων,  
Προμηθειών και Υπηρεσιών - Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα 

  β. Ν.4782/2021 

γ. Υπ’αριθμ. 17η ΗΔ/5Ο θέμα 12-08-2022 απόφαση του ΔΣ περί έγκρισης διενέργειας  

διαγωνιστικής διαδικασίας για την προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες του Γ.Ν. 
Κεφαλληνίας, προϋπολογισθείσας δαπάνης  30.000,00€ άνευ ΦΠΑ χρονικής διάρκειας έως 
εξαντλήσεως του ποσού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφοράς μόνο βάσει τιμής που θα δοθεί ως το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί της νόμιμης 
διαμορφούμενης λιανικής τιμής πώλησης κατά την ημέρα παράδοσής τους 

δ. Το Ν.4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας 

(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,   

ε. Το Ν.4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις-Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις 

Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων του 

π.δ.318/1992 (Α 1́61) και λοιπές ρυθμίσεις» & ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1,   

στ. Την παρ. Ζ του Ν.4152/2013 (Α' 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην 

Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις 

εμπορικές συναλλαγές»,   

  ζ.  Το Ν.4129/2013 (Α’ 52) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο»,   

η. Το Ν.4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 

Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων»,   

θ. Το Ν.3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 

νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο 

"Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”,   

ι. Το Π.Δ.28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια 

έγγραφα και στοιχεία”,   

ια.  Το Π.Δ.80/2016 (Α 1́45) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες” 

ιβ.  Τις τεχνικές προδιαγραφές υγρών καυσίμων όπως ορίζονται από τις Οδηγίες της 

Ε.Ε. και την Ελληνική Νομοθεσία 

  ιγ. Υπ’αριθμ. ΑΔΑ: Ψ6Β24690ΒΔ-ΔΨΝ Ανάληψη δέσμευσης 

Ταχ. Δι   Διεύθυνση : Οδός Σουηδίας - Aργοστόλι 
Τηλ.  :    Τηλ   : 26713-61135, 31113 

F   Φαξ  : 26710-28886                                                                                                                                           
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 Το Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω 
σχετικά, γνωστοποιεί σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι προβαίνει σε πρόσκληση υποβολής 
προσφοράς για την προμήθεια καυσίμων στο Γ.Ν. Κεφαλληνίας, προϋπολογισθείσας 
δαπάνης  30.000,00€ άνευ ΦΠΑ χρονικής διάρκειας έως εξαντλήσεως του ποσού με 
κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφοράς μόνο 
βάσει τιμής που θα δοθεί ως το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί της νόμιμης 
διαμορφούμενης λιανικής τιμής πώλησης κατά την ημέρα παράδοσής τους. 

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε σε ηλεκτρονική μορφή τα εξής: 
 

   I.  τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» 
  II.  την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και 
  III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της προμήθειας, τα οποία 
περιλαμβάνουν τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά 
περίπτωση. 
ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ: 
 
Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», κατατίθενται τα εξής: 
   1.  Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται: 

     α.   ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, 
     β.   ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές 

της  παρούσας πρόσκλησης, 
 γ. ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο 

προσωπικό    και τεχνικά μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της σύμβασης, 
     δ.  ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα τεσσάρων εκατόν είκοσι (120) ημερών  

από την επόμενη της   καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών  
 

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ », κατατίθενται τα εξής: 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

 Η πλήρης τεχνική περιγραφή για το υπό προμήθεια είδος στην ελληνική γλώσσα, όπως  αυτή 
περιγράφεται αναλυτικά στις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης και τα 
συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά, ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική αξιολόγηση. 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
   Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην  οποία κατατίθενται τα οικονομικά  
 στoιχεiα της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής: 

 
  α.  Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται αριθμητικώς 

και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς 
και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως. 

  β.    Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α, επί τοις εκατό στο οποίο υπάγεται 
η  συγκεκριμένη προμήθεια και θα βαρύνει το Νοσοκομείο. 

  γ.  Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο μέχρι την 
 ολοκλήρωση της σύμβασης. Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της  προσφοράς 
και οποιαδήποτε αξίωση του αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου μέχρι την οριστική 
παραλαβή της προμήθειας και την αποπληρωμή της. 

      Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική τους 
προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ και τον 
Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που το είδος δεν 
παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ αυτό θα δηλώνεται σε υπεύθυνη δήλωση. 

Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
 
Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», κατατίθενται όσα αφορούν τα 

έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα: 
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  α.    Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται   από 
αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή  της χώρας 
όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει εκδοθεί έως  τρεις (3) μήνες ποιν 
από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν  καταδικασθεί με τελεσίδικη 
καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, 
για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της 
επαγγελματικής τους δραστηριότητας, ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της 
απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας 
χρεωκοπίας. 
      Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης  
ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των προσωπικών  
εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και  στον πρόεδρο, τον διευθύνοντα σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και τους συνεταιρισμούς, 
      Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, 
διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν 
εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. 
  β.  Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι σε ισχύ κατά 
  το χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, 
από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον 
αφορά την καταβολή Φόρων και εισφορών κοινωνικής  ασφάλισης (κύριας και επικουρικής). Σε 
περίπτωση εγκατάστασής του  του στην αλλοδαπή, τα   δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) 
εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της  χώρας που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός 
φορέας, από την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό. 

 
      Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται 
αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε. 
      Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής 
ασφάλισης προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-EΦKA. 
      Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση 
με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον αφορά στην 
καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης. 
  3) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό 
του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 4412/2016. 
      Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες 
βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή 
τους και οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της πρόσκλησης. 
      Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως επιφέρουν 
κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης σύμβασης (ήτοι η 
ημερομηνία της παρούσας πρόσκλησης). 
      Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως αυτός 
τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, 
σε δύο (2) αντίγραφα, στον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς: 

α. η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα, 
β.  η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής (ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί τη 
διαδικασία), 
γ.  ο τίτλος της σύμβασης (το αντικείμενο της προμήθειας), 
δ.  η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών), 
ε.  τα στοιχεία του οικονομικού φορέα (αποστολέας). 
 
 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής ηλεκτρονικής  προσφοράς της διαγωνιστικής διαδικασίας 
ορίζεται η Τετάρτη 31-08-2022 και ώρα 12:00μ.μ κατά την οποία θα διενεργηθεί και η 
αποσφράγιση των προσφορών από την αρμόδια επιτροπή. 
Οι τεχνικές προδιαγραφές του υπό προμήθεια είδους, επισυνάπτονται στο τέλος της παρούσας. 

Πρόσβαση στα έγγραφα: Η Πρόσκληση είναι αναρτημένη στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο ΚΗΜΔΗΣ,  
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Η προσφορά θα απευθύνεται στο γραφείο προμηθειών του Γ.Ν. Κεφαλληνίας.  

 

Προσφορά που θα υπερβαίνει την προϋπολογιζόμενη δαπάνη θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  

  

• Χρόνος ισχύος προσφορών: Εκατόν είκοσι  (120) ημέρες.  

• Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις.  

• Το κόστος μεταφοράς, παράδοσης του είδους βαρύνει τον Ανάδοχο.  

• Επί της προσφοράς σας να αναγράφετε & τον χρόνο παράδοσης του υλικού.  

  

Για ότι δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα, ισχύουν οι περί προμηθειών «ΝΟΜΟΙ-ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ». 
 
Παρακαλώ όπως αποστείλετε την  προσφορά  σας στην κάτωθι διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου: promith.gnkef@yahoo.gr 

 

 

 

                                                                             Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  

                                                                   ΤΟΥ Γ.Ν.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ  

 

 

 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Α. Γενικοί όροι 

Το υπό προμήθεια πετρέλαιο κίνησης πρέπει να είναι ποιότητας όμοιας με εκείνη που 
παράγουν τα κρατικά διυλιστήρια και να πληρούν όλες τις προδιαγραφές που τίθενται από την 
κείμενη νομοθεσία.            

Οι παρούσες προδιαγραφές καλύπτουν τις ελάχιστες απαιτήσεις τις οποίες πρέπει να 
πληροί το πετρέλαιο κίνησης, το οποίο προορίζεται να χρησιμοποιηθεί στους διάφορους 
τύπους κινητήρων Diesel. Ειδικότερα, το πετρέλαιο κίνησης θα είναι μίγμα υδρογονανθράκων 
καθαρό, διαυγές και δε θα περιέχει νερό ή άλλες ξένες ύλες σε ποσοστά μεγαλύτερα από τα 
προβλεπόμενα από την απόφαση του Ανωτάτου Χημικού Συμβουλίου 355/2000 «Πετρέλαιο 
κίνησης, προδιαγραφές και μέθοδοι ελέγχου». Οι εν λόγω υδρογονάνθρακες θα είναι 
ιαποστάγματα πετρελαίου ή προϊόντα πυρόλυσης ή και μίγματα αυτών σε τέτοιες αναλογίες, 
ώστε να πληρούνται όλοι οι όροι της παραπάνω απόφασης. Γενικότερα, οι ιδιότητες του 
πετρελαίου κίνησης θα είναι αυτές που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία και 
περιγράφονται στη συνέχεια.        

Για τις ανάγκες του Νοσοκομείου το πετρέλαιο κίνησης θα παραδίδεται στις δεξαμενές 
των κτιρίων από τον προμηθευτή, κατόπιν ειδοποίησης του από τον υπεύθυνο του ιδρύματος.
  

Η παραλαβή θα γίνεται από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής καυσίμων του ιδρύματος, 
η οποία είναι και υπεύθυνη για να ορίσει τον τρόπο παραλαβής. 
 Ο υπεύθυνος του ιδρύματος καθορίζει τις ποσότητες που θα προμηθευτεί το ίδρυμα 
καθώς και την σειρά πλήρωσης των δεξαμενών. 
 Ο προμηθευτής οφείλει να έχει ανεπτυγμένο δίκτυο διανομής με εγγύηση συνεχούς 
τροφοδοσίας με παράδοση της ζητηθείσας ποσότητας πετρελαίου εντός 48ώρου από την 
παραγγελία, προκειμένου να διασφαλίζεται η συνεχής και αδιάλειπτη τροφοδοσία του 
νοσοκομείου με καύσιμα.  
 Ο προμηθευτής θα πρέπει, επίσης, να διαθέτει ιδιόκτητο βυτιοφόρο για τη μεταφορά 
του πετρελαίου κίνησης.   
 

 Το Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας διατηρεί το δικαίωμα να αποστέλλει δείγματα 
από τα καύσιμα ώστε να ελέγχεται τόσο η ποιότητα όσο και το αν πληρούν τις απαιτούμενες 
προδιαγραφές στο Γενικό Χημείο του Κράτους.  

 Το πετρέλαιο κίνησης θα έχει το φυσικό του χρώμα χωρίς την προσθήκη χρωστικών ουσιών 

ή ίχνη θέτου. 

Β.Τεχνικές Προδιαγραφές καυσίμων: 

Όπως ορίζονται από τις Οδηγίες τις Ε.Ε. και την Ελληνική Νομοθεσία. 

 
 Υ.Α. 91354/2017 (ΦΕΚ 2983/Β`/30.7.2017) Κωδικοποίηση Κανόνων 

Διακίνησης και Εμπορίας Προϊόντων και Παροχής Υπηρεσιών (Κανόνες 
ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ.) 

 Υ.Α. 112/2015/2016 (ΦΕΚ 2300/Β`/25.7.2016) Τροποποίηση απόφασης 
ΑΧΣ 96/2014, ΦΕΚ 2136/Β/2014 - 
«Εναρμόνιση της Ελληνικής Νομοθεσίας προς την Οδηγία 2012/33/ΕΕ 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 21ης 
Νοεμβρίου 2012 «για την τροποποίηση της οδηγίας 1999/32/ΕΚ του 
Συμβουλίου σχετικά με την περιεκτικότητα των καυσίμων πλοίων σε 
θείο» 

 Υ.Α. 96/2014 (ΦΕΚ 2136/Β`/5.8.2014) Εναρμόνιση της Ελληνικής 
Νομοθεσίας προς την Οδηγία 2012/33/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
και του Συμβουλίου της 21ης Νοεμβρίου 2012 «για την τροποποίηση της 
οδηγίας 1999/32/ΕΚ του Συμβουλίου σχετικά με την περιεκτικότητα των 

http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=12522
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=12213
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=11782


6 

 

καυσίμων πλοίων σε θείο» 

 Υ.Α. Α2−718/2014 (ΦΕΚ 2090/Β`/31.7.2014) Κωδικοποίηση Κανόνων 
Διακίνησης και Εμπορίας Προϊόντων και Παροχής Υπηρεσιών (Κανόνες 
ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ.) 

 Ν. 4254/2014 (ΦΕΚ 85/Α`/7.4.2014) Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της 
ελληνικής οικονομίας στο πλαίσιο εφαρμογής του ν. 4046/2012 και άλλες 
διατάξεις 

 Υ.Α. Οικ.: 1649/45/2014 (ΦΕΚ 45/Β`/14.1.2014) Εξειδίκευση των 
διαδικασιών γνωμοδοτήσεων και τρόπου ενημέρωσης του κοινού και 
συμμετοχής του ενδιαφερόμενου κοινού στη δημόσια διαβούλευση κατά την 
περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και δραστηριοτήτων της Κατηγορίας Α΄ 
της απόφασης του Υπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής 
Αλλαγής υπ’ αριθμ. 1958/2012 (ΦΕΚ 21/Α), σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 
άρθρο 19 παράγραφος 9 του ν. 4014/2011 (ΦΕΚ 209/Α), καθώς και κάθε 
άλλης σχετικής λεπτομέρειας 

 Αρ. Πρωτ. 21766/1480/2014 (ΦΕΚ --/11/4.2014) Παροχή διευκρινήσεων 
περί των Πρότυπων Περιβαλλοντικών Δεσμεύσεων 

 Υ.Α. Α2 - 861/2013 (ΦΕΚ 2044/Β`/22.8.2013) Κανόνες Διακίνησης και 
Εμπορίας Προϊόντων και Παροχής Υπηρεσιών (ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ.) 

 Υ.Α. 46537/2013 (ΦΕΚ 2036/Β`/22.8.2013) Καθορισμός Πρότυπων 
Περιβαλλοντικών Δεσμεύσεων για τις δραστηριότητες της κατηγορίας Β της 
11ης Ομάδας «Σταθμοί ανεφοδιασμού οχημάτων με αέρια ή υγρά 
καύσιμα» που ανήκουν στην υποομάδα «μεταφορά − διακίνηση καυσίμων 
και χημικών ουσιών» 

 Υ.Α. Αριθ. πρωτ. οικ.: 189533/2011 (ΦΕΚ 2654/Β`/9.11.2011) Ρύθμιση 
θεμάτων σχετικών με τη λειτουργία των σταθερών εστιών καύσης για τη 
θέρμανσης κτιρίων και νερού 

 Αποφ. Δ3/Γ/12041/2861/2011 (ΦΕΚ 1109/Β`/3.6.2011) Κανονισμός 
ανεφοδιασμού αεροσκαφών με καύσιμα σε αεροδρόμια 

 Αποφ. Δ3/Γ/27303/7048/2009 (ΦΕΚ 1517/Β`/24.7.2009) Τροποποίηση 
κανονισμού διαδικασιών ανεφοδιασμού αεροσκαφών με καύσιμα σε 
αεροδρόμια 

 Αποφ. Δ3/Γ/34923/8000/2008 (ΦΕΚ 1839/Β`/12.9.2008) Έγκριση 
κανονισμού διαδικασιών ανεφοδιασμού αεροσκαφών με καύσιμα σε 
αεροδρόμια 

 Υ.Α. 56995/4820/2007 (ΦΕΚ 2168/Β`/9.11.2007) Χορήγηση αδειών 
κυκλοφορίας βυτιοφόρων αυτοκινήτων ιδιωτικής χρήσης ιδιοκτησίας 
εταιρειών εμπορίας πετρελαιοειδών κατηγορίας Α 

 Υ.Α. 510/2004/2007 (ΦΕΚ 872/Β`/4.6.2007) Καύσιμα Αυτοκινήτων − 
Αμόλυβδη Βενζίνη − Απαιτήσεις και Μέθοδοι Δοκιμών 

 Υ.Α. 11037/703/06/2007 (ΦΕΚ 545/Β`/18.4.2007) Προσαρμογή της 
Ελληνικής Νομοθεσίας προς τις διατάξεις της οδηγίας 2006/20/ΕΚ της 
Επιτροπής της 17ης Φεβρουαρίου 2006, για την τροποποίηση με σκοπό 
την προσαρμογή στην τεχνική πρόοδο, της οδηγίας 70/221/ΕΚ του 
Συμβουλίου, σχετικά με τις δεξαμενές καυσίμων και τις διατάξεις οπίσθιας 
προφύλαξης των μηχανοκίνητων οχημάτων και των ρυμουλκουμένων τους 

 Υ.Α. 2431.02/09/07/2007 (ΦΕΚ 263/Β`/28.2.2007) Καθιέρωση νέου τύπου 
βιβλίου πετρελαίου 

 Αρ. Πρωτ. Γ5/29829/2313/2006 (ΦΕΚ --/14/6.2006) Λεπτομέρειες 
εφαρμογής των διατάξεων του άρθρου 4 του ν.3446/2006 

http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=10284
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=10288
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=10528
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=10255
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=10281
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=10771
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=9397
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=8963
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=8119
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=7778
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=7283
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=7132
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=7095
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=6967
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=12503
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 Υ.Α. Η.Π. 29457/1511/2005 (ΦΕΚ 992/Β`/14.7.2005) Καθορισμός μέτρων 
και όρων για τον περιορισμό των εκπομπών στην ατμόσφαιρα ορισμένων 
ρύπων που προέρχονται από μεγάλες εγκαταστάσεις καύσης, σε 
συμμόρφωση με τις διατάξεις της οδηγίας 2001/80/ΕΚ «για τον περιορισμό 
των εκπομπών στην ατμόσφαιρα ορισμένων ρύπων από μεγάλες 
εγκαταστάσεις», του Συμβουλίου της 23ης Οκτωβρίου 2001 

 Ν. 3335/2005 (ΦΕΚ 95/Α`/20.4.2005) Έλεγχος της διακίνησης και 
αποθήκευσης πετρελαιοειδών προϊόντων. Ρύθμιση θεμάτων Υπουργείου 
Ανάπτυξης 

 Υ.Α. 351/2003 (ΦΕΚ 1383/Β`/9.9.2004) Τροποποίηση της ΑΧΣ 340/00 
απόφασης (ΦΕΚ 222/Β/6-3-01) 
«Εναρμόνιση της Ελληνικής νομοθεσίας προς την οδηγία 99/32/ΕΚ 
του Συμβουλίου της 26ης Απριλίου 1999, σχετικά με τη μείωση της 
περιεκτικότητας ορισμένων υγρών καυσίμων σε θείο και για την 
τροποποίηση της οδηγίας 93/12/ΕΟΚ» 

 Υ.Α. 291/2003/2004 (ΦΕΚ 332/Β`/11.2.2004) Εναρμόνιση της Ελληνικής 
Νομοθεσίας προς την Οδηγία 98/70/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 
του Συμβουλίου της 13ης Οκτωβρίου 1998 όσον αφορά την ποιότητα των 
καυσίμων βενζίνης και ντίζελ, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει 

 Υ.Α. 467/2002/2003 (ΦΕΚ 1531/Β`/16.10.2003) Προδιαγραφές και μέθοδοι 
ελέγχου του πετρελαίου θέρμανσης 

 Υ.Α. 468/2002/2003 (ΦΕΚ 1273/Β`/5.9.2003) Διαδικασίες χρωματισμού και 
ιχνηθέτησης πετρελαίου θέρμανσης 

 Υ.Α. 469/2002/2003 (ΦΕΚ 1273/Β`/5.9.2003) Προδιαγραφές και μέθοδοι 
ελέγχου κηροζίνης θέρμανσης 

 Υ.Α. 237/2001/2001 (ΦΕΚ 1284/Β`/5.10.2001) Τροποποίηση της 
απόφασης 2/2000 του ΑΧΣ (426/Β/00) σε εναρμόνιση προς την οδηγία 
2000/71/ΕΚ (L287/46/14-11-2000) της Επιτροπής «για την προσαρμογή 
στην Τεχνική Πρόοδο των μεθόδων μέτρησης που καθορίζονται στα 
Παραρτήματα Ι, ΙΙ, ΙΙΙ, και ΙV της οδηγίας 98/70/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου όπως προβλέπεται στο άρθρο 10 της 
οδηγίας 

 Υ.Α. 507/2000/2001 (ΦΕΚ 484/Β`/27.4.2001) Προδιαγραφές και 
διαδικασίες χρωματισμού και ιχνηθέτησης του πετρελαίου Ναυτιλίας 

 Υ.Α. 355/2000/2001 (ΦΕΚ 410/Β`/11.4.2001) Πετρέλαιο κίνησης, 
προδιαγραφές και μέθοδοι ελέγχου 

 Υ.Α. 354/2000/2001 (ΦΕΚ 410/Β`/11.4.2001) Αμόλυβδη βενζίνη, 
προδιαγραφές και μέθοδοι ελέγχου 

 Υ.Α. 356/2000/2001 (ΦΕΚ 410/Β`/11.4.2001) Τροποποίηση της 985/96 
απόφασης ΑΧΣ «Προδιαγραφές και μέθοδοι ελέγχου αμόλυβδης βενζίνης 
98 RON» 

 Αποφ. 340/2000/2001 (ΦΕΚ 222/Β`/6.3.2001) Εναρμόνιση της Ελληνικής 
νομοθεσίας προς την οδηγία 1999/32/ΕΚ του Συμβουλίου, της 26ης 
Απριλίου 1999, σχετικά με τη μείωση της περιεκτικότητας ορισμένων υγρών 
καυσίμων σε θείο και για την τροποποίηση της οδηγίας 93/12/ΕΟΚ 

 Υ.Α. 59555/2459/2000 (ΦΕΚ 1261/Β`/18.10.2000) Καθορισμός της 
διαδικασίας και του τρόπου σφράγισης των εγκαταστάσεων παροχής 
υγρών καυσίμων 

 Υ.Α. Φ.258/162/2000 (ΦΕΚ 439/Β`/3.4.2000) Τροποποίηση και 
συμπλήρωση της Φ.429/252/97, (684/Β) απόφασης Υπουργού 
Οικονομικών «καθιέρωση διαδικασίας ελέγχου και παρακολούθησης της 

http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=6044
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=5543
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=5452
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=3165
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=3163
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=5824
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=5823
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=5798
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=2543
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=4965
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=4764
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=4964
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=5602
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=5828
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=3376
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νόμιμης χρησιμοποίησης των υγραερίων και του μεθανίου, που τίθενται σε 
ανάλωση ως καύσιμα κινητήρων» 

 Υ.Α. 2/2000/2000 (ΦΕΚ 426/Β`/31.3.2000) Εναρμόνιση της Ελληνικής 
Νομοθεσίας προς την Οδηγία 98/70/Ε.Κ. του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
και του Συμβουλίου της 13ης Οκτωβρίου 1998, σχετικά με την ποιότητα των 
καυσίμων βενζίνης και ντίζελ και την τροποποίηση της Οδηγίας 93/12/ΕΟΚ 
του Συμβουλίου 

 Υ.Α. 4241/769/2000 (ΦΕΚ 239/Β`/1.3.2000) Επιβολή περιορισμών στο 
είδος των χρησιμοποιούμενων καυσίμων στην περιοχή του Ιστορικού 
Κέντρου της Αθήνα 

 Ν. 2824/2000 (ΦΕΚ 90/Α`/16.3.2000) Κύρωση της Κοινής Σύμβασης για 
την ασφάλεια της διαχείρισης αναλωθέντων καυσίμων και την ασφάλεια της 
διαχείρισης ραδιενεργών αποβλήτων 

 Υ.Α. 572/1999/1999 (ΦΕΚ 2181/Β`/17.12.1999) Χρωματισμός και 
ιχνηθέτηση κηροζίνης θέρμανσης. 

• Κωδικοποιημένη Νομοθεσία 
 

 
Αντικείμενο 

Αριθμός 
ΚΥΑ 

(Απόφασ
ης 

ΑΧΣ) 

 
Τίτλος 
ΚΥΑ 

 
ΦΕΚ ΚΥΑ 

Ποιότητα των  
καυσίμων βενζίνης και ντίζελ 
κίνησης 

316/2010 «Προσαρμογή της ελληνικής 
νομοθεσίας στον τομέα της 

ποιότητας καυσίμων προς την 
οδηγία 2009/30/ΕΚ»˙ με 
σκοπό τη μεταφορά στο 
εθνικό δίκαιο των διατάξεων 
της οδηγίας (ΕΕ) 
2015/1513που αφορούν την 

τροποποίηση των άρθρων 
της οδηγίας 98/70/ΕΚ σχετικά 
με την 
ποιότητα των καυσίμων 
βενζίνης και 
ντίζελ, εκτός των άρθρων 7α 
έως 7ε αυτής " 

501/Β/2012 

 77/2016 Τροποποίηση της απόφασης 
ΑΧΣ 
316/2010, (ΦΕΚ 501/Β/2012) 

4217/Β/2016 

Περιεκτικότητα ορισμένων 
υγρών καυσίμων σε θείο 

128/2016 «Εναρμόνιση της 
Ελληνικής Νομοθεσίας 
προς την Οδηγία (ΕΕ) 
2016/802 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 11ης Μαΐου 
2016 «σχετικά με τη 
μείωση της περιεκτικότητας 
ορισμένων υγρών καυσίμων 
σε θείο». 

3958/Β/2016 

Αμόλυβδη βενζίνη 147/2015 «Καύσιμα Αυτοκινιτων - 
Αμόλυβδη 
Βενζίνη- Απαιτήσεις και 
Μέθοδοι Δοκιμών» 

293/Β/2016 

http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=3162
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=3160
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=3717
http://www.elinyae.gr/el/item_details.jsp?cat_id=-5&item_id=5822
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs316_2010fq.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs316_2010fq.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs316_2010fq.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs316_2010fq.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs128_2016.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs128_2016.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs128_2016.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs128_2016.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs147_2015.doc
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Βενζίνη με  
υποκατάστατο μολύβδου 

626/2001 «Προδιαγραφές και μέθοδοι 
ελέγχου 
βενζίνης με υποκατάστατο 
μολύβδου» 

1173/Β/2001 

30/2005 Τροποποίηση της υπ. αριθμ. 
626/2001 
απόφασης-βενζίνη με 
υποκατάστατο μολύβδου 

1415/Β/2006 

Πετρέλαιο κίνησης 76/2016 «Πετρέλαιο εσωτερικής 
καύσης (DIESEL) που 
χρησιμοποιείται ως 
καύσιμο κινητήρων-
Απαιτήσεις και 
μέθοδοι δοκιμών» 

4217/Β/2016 

  
241/Β/2017 

 460/2009 Τροποποίηση της 
απόφασης ΑΧΣ 92/2009 
"Προσαρμογή στην τεχνική 

πρόοδο της αποφ. ΑΧΣ 
αριθ. 
514/2004 "Καύσιμα 
αυτοκινήτων - Πετρέλαιο 
κίνησης - Απαιτήσεις και 
μέθοδοι Δοκιμών", (ΦΕΚ 

1490/Β/9.10.2006), καθώς 
και της απόφασης ΑΧΣ 
αριθ. 513/2004 
"Προσαρμογή στην τεχνική 
πρόοδο της απόφασης 
Α.Χ.Σ. 291/2003 

"Εναρμόνιση της 
Ελληνικής Νομοθεσίας 
προς την Οδηγία 
98/70/ΕΚ του 
Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 13.10.1998, 
όσον αφορά την 
ποιότητα των καυσίμων 
βενζίνης και ντίζελ, όπως 
έχει τροποποιηθεί και 
ισχύει" 

67/Β/2010 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
77/2016 

" Τροποποίηση της 
απόφασης ΑΧΣ 316/2010, 
(ΦΕΚ 501/Β/2012), 

«Προσαρμογή της ελληνικής 
νομοθεσίας στον τομέα της 
ποιότητας καυσίμων προς την 
οδηγία 2009/30/ΕΚ»˙ με 
σκοπό τη μεταφορά στο 
εθνικό δίκαιο των διατάξεων 

της οδηγίας (ΕΕ) 
2015/1513που αφορούν την 
τροποποίηση των άρθρων 
της οδηγίας 98/70/ΕΚ σχετικά 
με την 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4217/Β/2016 

http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/lrp.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/lrp.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/lrp.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs76_2016.doc
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ποιότητα των καυσίμων 
βενζίνης και ντίζελ, εκτός 
των άρθρων 7α έως 7ε 
αυτής " 

Πετρέλαιο θέρμανσης 467/2002 «Προδιαγραφές και μέθοδοι 
ελέγχου του πετρελαίου 
θέρμανσης» 

1531/Β`/2003 

 468/2003 «Διαδικασίες χρωματισμού 
και 
ιχνηθέτησης πετρελαίου 
θέρμανσης» 

1273/Β`/2003 

 128/2016 «Εναρμόνιση της Ελληνικής 3958/Β/2016 

  Νομοθεσίας προς  

  την Οδηγία (ΕΕ) 2016/802 του  

  Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
και του Συμβουλίου της 
11ης Μαΐου 2016 

 

  «σχετικά με τη μείωση της 
περιεκτικότητας ορισμένων 
υγρών 

 

  καυσίμων σε θείο».  
Πετρέλαιο 53/2015   

987/Β/2016 

ναυτιλίας    

  «Καύσιμα εφοδιασμού 
πλοίων - Απαιτήσεις, 
μέθοδοι δοκιμών και 
διαδικασίες χρωματισμού 
και 

 

  ιχνηθέτησης του 
πετρελαίου εσωτερικής 
καύσης πλοίων.» 

 

 128/2016 «Εναρμόνιση της Ελληνικής 3958/Β/2016 

  Νομοθεσίας προς την 
Οδηγία (ΕΕ) 2016/802 του 
Ευρωπαϊκού 

 

  Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 11ης Μαΐου 
2016 «σχετικά με τη 

 

  μείωση της περιεκτικότητας 
ορισμένων υγρών καυσίμων 
σε θείο». 

 

Κηροζίνη 469/2003 «Προδιαγραφές και μέθοδοι 
ελέγχου 

1273/Β`/2003 

θέρμανσης  κηροζίνης θέρμανσης»  

http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/petrelaio_thermansis.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/petrelaio_thermansis.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs53_2015.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs53_2015.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/kirozini_thermansis.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/kirozini_thermansis.doc
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Βιοντίζελ  
 
 

 
Bιοαιθανόλη  
 
 

Μαζούτ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Υγραέριο εμπορίου Υγραέριο 

κίνησης 

 
 
 
Υγραέριο  
 
 

Υγρά καύσιμα 

 
 

128/2016 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
52/2016 

314/2010 
 
 

 
42/1994 

 
51/2008 

 
128/2016 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
300/2005 

335/2012 
 
 
 
78/2016 
 
 

 
54/2015 

 
«Εναρμόνιση της 
Ελληνικής Νομοθεσίας 
προς την Οδηγία (ΕΕ) 
2016/802 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 11ης Μαΐου 
2016 «σχετικά με τη μείωση 
της περιεκτικότητας ορισμένων 
υγρών καυσίμων σε θείο». 
 
 
«Υγρά προϊόντα 
πετρελαίου - 
Μεθυλεστέρες λιπαρών 
οξέων ως βιοκαύσιμα και 

ως βιορευστά - 

 
Απαιτήσεις και μέθοδοι 
δοκιμής.» 

«Καύσιμα Αυτοκινήτων - 
Αιθανόλη βιολογικής 
προέλευσης (βιοαιθανόλη) ως 
συστατικό ανάμειξης σε 
βενζίνη - Απαιτήσεις και 
Μέθοδοι Δοκιμών» 

«Προδιαγραφές και μέθοδοι 
ελέγχου Μαζούτ» 

Κατάργηση Αποφ. ΑΧΣ 
2608/82 και τροποποίηση 
της Αποφ. ΑΧΣ 42/94. 

«Εναρμόνιση της 
Ελληνικής Νομοθεσίας 
προς 

 
την Οδηγία (ΕΕ) 2016/802 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
και του Συμβουλίου της 
11ης Μαΐου 

 
2016 «σχετικά με τη 
μείωση της 
περιεκτικότητας 

 
ορισμένων υγρών καυσίμων 

σε θείο». Προδιαγραφές 

υγραερίου 

«Καύσιμα αυτοκινήτων -
Υγραέρια (LPG)-
Απαιτήσεις 

 
και Μέθοδοι Δοκιμών» 

Διαδικασίες δειγματοληψίας, 

 
 

3958/Β/2016 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3953/Β/2016 

69/Β/2012 
 
 

 
320/Β`/1994 

 
1260/Β/2008 

 
3958/Β/2016 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1483/Β/2006 

69/Β/2013 
 
 
 
3957/Β/2016 
 
 

 
462/Β/2016 

http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/biontizel-52_2015.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs314_2010bioethanol.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/mazout42.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs300_2006.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/lpg335_2012.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/lpg335_2012.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs78_2016.doc
http://www.gcsl.gr/media/petrochimikon/axs54_2015.doc
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εξέτασης και γνωμοδότησης 
περί της κανονικότητας ή μη 
δειγμάτων 
υγραερίου» 

«Διαδικασίες δειγματοληψίας, 
εξέτασης και γνωμοδότησης 
περί της κανονικότητας ή μη 
δειγμάτων υγρών 
καυσίμων» 

 


